

پروازها به انگلیس همچنان ممنوع تزییق واکسن ایرانی کرونا به ۴ نفر دیگر؛ به زودی

بخش اجتماعی – معاون بهداشت وزارت بهداشت درباره اولویت های دریافت واکسن کرونا و آخرین خبرها از واکسن ایرانی کرونا توضیح داد. به گزارش ایسنا، دکتر علیرضاریسی در بخش دیگری از نشست خبری خود از استودیو سلامت وزارت بهداشت، در پاسخ به سوال ایسنا، درباره اولویت های تزریق واکسن کرونا، گفت: اولویت ها را آماده کردیم و تا چند روز آینده آن ها را اعلام می کنیم. راهنمای اولویت بندی توزیع واکسن کووید-۱۹ در ایران است که بحث های کمیته فنی و کمیته اخلاق بررسی شده و در ستاد ملی هم باید مصوب شود و بعد آن را عمومی می کنیم. البته به طور کلی در تمام دنیا بر اساس اولویت هایی که وجود دارد، اقدام می کنند و این اولویت ها تقریباً در دنیا مشترک است و ممکن است درصد کمی اختلاف داشته باشد.

پروازهای انگلیس همچنان ممنوع

معاون بهداشت وزارت بهداشت درباره ممنوعیت پروازها به انگلیس، گفت: پرواز به کشور انگلیس را به صورت رفت و برگشت ممنوع کردیم و پرواز غیر مستقیم هم که از انگلیس به استانبول و بعد به ایران می آمد، ممنوع شده است. تمام کشورهای اروپایی که بخوانند وارد ایران شوند، باید ۴۸ یا ۷۲ ساعت قبل PCR منفی داشته باشند و بعد بتوانند وارد کشور شوند. دوم اینکه دستور دادیم که تمام پروازهای اروپایی که وارد ایران می شوند، دوباره از مسافرانشان تست بگیریم و اینها تا مشخص شدن جواب تست شان باید در قرنطینه خانگی بمانند. با این حال می گویم که ویروس تنفسی ویروسی نیست که با بستن مرزها وارد نشود و بالاخره از یک جایی وارد می شود. تنها کاری که باید انجام دهیم فاصله گذاری و دوری از تجمعات است. به ویژه اینکه ویروس جهش یافته در ترکیه، عمان و اخیراً در پاکستان مشاهده شده است. بنابراین باید پروتکل ها را به صورت کامل رعایت کنیم.

ریسی درباره تجمعات در دفاتر پیشخوان دولت، آرامستان ها و… و برگزاری برخی مراسم های عروسی و…، گفت: زمانیکه می گویم که پروتکل ها به میزان ۸۶ درصد رعایت می شود، این پروتکل کشوری است. واقعاً در برخی از شهرها میزان رعایت پروتکل ها پایین و به میزان ۷۰ درصد است. وقتی می گویم ۷۰ درصد پروتکل ها را رعایت می کنند، یعنی ۳۰ درصد که عدد کمی نیست، این پروتکل ها را رعایت نمی کنند. در یک جمعیت ۸۰ میلیونی کشور وقتی ۱۰ درصد رعایت نمی کنند، یعنی هشت میلیون نفر که کم نیست. حال چند اقدام باید انجام شود: در شورای عالی نظارت ستاد ملی کرونا ابلاغ شده که مسلوح نظارت در تمام دستگاه ها اعم از بانک ها و… نظارت ها را انجام دهند. در طرح شهید قاسم سلیمانی هم بحث نظارتی داریم که بسیج، هلال احمر و… در این حضوره نظارت می کنند و برخوردهای قانونی هم انجام می شود. حتی در مواردی بانک یا پیشخوان تعطیل شده و یا حتی با یک مسئول اداری برخورد شده یا مسئولی عزل شده است. البته نمی شود به صورت ۱۰۰ درصد خیالمان راحت باشد که همه پروتکل ها رعایت می شود. شاید اینکه هنوز مرگ و میر و ابتلا داریم به دلیل همین موضوع است که در برخی جاها رعایت نمی شود و هر گونه عدم رعایت می تواند به بیماری منجر شود.

تزریق این واکسن به ۴ نفر دیگر؛ طی روزهای آتی

رئییی درباره واکسن ایرانی کرونا نیز گفت: چند شرکت دانش بنیان در کشور بر واکسن کار می کنند و واکسن نوترکیب هم در فاز پره کلینیکال ست و امیدواریم ظرف چند هفته آینده مجوز فاز انسانی را بگیرد. واکسن‌های نوترکیب شانس تولید انبوه بیشتری دارند. تزریق واکسن ایرانی با پلتفرم ویروس غیرفعال بود که به ۳ نفر تزریق شده است. هدف از فاز یک انسانی اثربخشی واکسن نیست بلکه می‌خواهیم از ایمن بودن واکسن اطمینان حاصل کنیم؛ زیرا اگر واکسن ایمن نباشد، ممکن است بلافاصله پس از تزریق، شوک ایجاد کند. در روزهای مختلف همه عوارض بررسی می‌شود. ایمنی در فاز اولیه و ساعات پس از تزریق واکسن با دقت بررسی می‌شود و خوشبختانه این سه نفر تاکنون عوارضی نداشتند. این افراد ۱۴ روز پس از تزریق اول مجدداً دوز بعدی را دریافت خواهند کرد و ۲۸ روز بعد اثر واکسن سنجیده می‌شود. در روزهای آینده این واکسن به چهار نفر دیگر هم تزریق می‌شود تا همه ۵۶ نفر در فاز اول تست انسانی این واکسن را دریافت کرده و بحث ایمنی بررسی شود. ریسی تأکید کرد: در فازهای بعدی واکسن بر چند صد نفر بررسی می‌شود و سپس به سمت تولید انبوه می‌رویم. هیچ واکسنی در دنیا ظرف یکسال ساخته نشد، اما به دلیل بحران کرونا سازمان بهداشت جهانی مجوز داد تا کشورهای تولید کننده واکسن بتوانند فازهای مطالعاتی را باهم ترکیب کنند تا سریع‌تر به واکسن برسیم. فازی که کمتر در مورد آن صحبت می‌شود و برای واکسن کرونا هنوز محقق نشده فاز مراقبت واکسن کرونا طی یک تا سه سال بعد از تزریق واکسن است. امیدواریم اگر همه چیز درست پیش رود، در اواخر بهار بتوانیم به مرحله تولید انبوه برسیم. هر آزمایش یا امتحانی برای این است که نتایج آن مشخص شود. ممکن است در برخی از این آزمون‌ها، میزان موفقیت کمتر باشد و باید به عقب برگردند و اصلاحات انجام شود.

بخش اجتماعی – زن میانسال که با همدستی پسری جوان شوهرش را به قتل رسانده بود پس از ۸ سال راز این جنایت را افشا کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا به نقل از ایران، سوم دی سال ۹۱ گزارش ناپدید شدن مردی جوان به پلیس اعلام شد. همسر این مرد مدعی شد شوهرش چند روز است که به خانه نیامده و تلفنش نیز جواب نمی‌دهد. در حالی که ردیابی‌ها برای یافتن این مرد ادامه داشت حدود ۱۶ روز بعد ساکنان یکی از خیابان‌های باغستان کرج از انتشار بوی تعفن شدیدی شکایت کردند که با حضور مأموران در محل موفق به کشف جسد متعفن یک مرد شدند. با انتقال جسد به پزشکی قانونی هویت وی شناسایی و مشخص شد وی همان مرد گمشده به‌نام ناصر است.

وقتی همسر ناصر بار دیگر برای تحقیق احضار شد گفت: شوهرم فروشنده مواد مخدر بود و با افراد نابایی معاشرت داشت شاید یکی از آنها به خاطر اختلاف حساب و دشمنی او را کشته باشد. بدین ترتیب تحقیقات برای یافتن سرنخی از عامل این جنایت ادامه داشت اما هربار تحقیقات به بن‌بست می‌رسید تا اینکه کم کم ظن کارآگاهان به همسر مقتول بیشتر شد. چرا که وی با گذشت ۸ سال از این ماجرا پیگیری پرونده قتل شوهرش نبود و تحقیقات نشان می‌داد وی با مردان زیادی نیز در ارتباط بوده است. بنابراین با دستور بازپرس عبیری از شعبه یکم

پی در پی سعی در متوقف کردن سرنشینان یک دستگاه سمند داشتند، پس از حدود ۱۵ دقیقه تیراندازی های وحشتناک، دو سرنشین سمند را به گلوله بستند. جانشین فرمانده انتظامی خراسان رضوی اامداد روز گذشته و ۱۸:۳۰ روز جمعه گذشته، سرنشینان یک دستگاه رانا که مسلح به سلاح

گرم بودند به سوی دو سرنشین سمند در منطقه منزل آباد آتش گشودند به طوری که تعقیب و گریز وحشتناکی در این محله به راه افتاد. سردار سرتیپ دوم ابراهیم قربانزاده افزود: پس از مدتی تیراندازی در نهایت راننده خودروی سمند کنترل فرمان را از دست داد و خودرو را به در یک منزل مسکونی کوئید. وی اضافه کرد: در همین حال سرنشینان رانا از خودرو پیاده شدند و آن‌ها را به گلوله بستند و به قتل رساندند.

این مقام ارشد انتظامی که با حساسیت های ویژه ای پرونده های مخلان نظم وامنیت را در استان خراسان رضوی پیگیری می کند، در ادامه این ماجرا افزود: به دلیل اهمیت این ماجرا که موجب ایجاد رعب و وحشت در شهروندان و رانندگان شده بود، بی درنگ دستورات ویژه ای برای پیگیری موضوع و دستگیری عاملان این جنایت وحشتناک صادر شد و بدین ترتیب گروه زبده ای از کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی با نظارت و فرماندهی مستقیم سرهنگ جواد شفیع زاده (رئیس پلیس آگاهی خراسان رضوی)

{اجتماعی}

افشای راز قتل شوهر پس از ۸ سال



دادسرای جنایی کرج این زن بازداشت شد.

سرهنگ نادریبگی رئیس پلیس آگاهی استان البرز در تشریح این خبر گفت: فریبا ۴۹ساله در ابتدا با تناقض گویی منکر دخالت در این جنایت

عکس اینستاگرامی چاشنی دو جنایت مسلحانه!

در صفحه اینستاگرامی شروع و به تهدید و فحاشی کشیده شده است. وی گفت: طبق اعترافات و ادعاهای ایرج (یکی از متهمان اصلی پرونده) طرف های مقابل مدتی قبل پس از حضور پدر ایرج در منزل وی در منطقه الهیه مشهد، اقدام به تیراندازی می کنند که همین موضوع به درگیری های بیشتر دامن می زند.

جانشین فرمانده انتظامی خراسان رضوی افزود: ایرج در تحقیقات مقدماتی همچنین مدعی است که آن‌ها قرار دعوا را در یکی از کافه‌ها گذاشته‌اند که طرف‌های مقابل سر قرار نیامده‌اند تا این‌که بالاخره در محل منزل مسکونی واقع در منزل آباد مشهد قرار دیگری می‌گذارند و بدین ترتیب این حادثه هولناک رخ می‌دهد. این مقام ارشد انتظامی ادامه داد: پس از اعترافات متهمان انواع سلاح کلت، کلاشینکف، وینچستر و بیش از یکصد فشنگ جنگی را که پس از جنایت مسلحانه در یک انباری مخفی کرده بودند، با تلاش کارآگاهان کشف شد و عامل اختفای سلاح‌ها نیز به دام افتاد. وی گفت: تاکنون متهم در این پرونده جنایی دستگیر شده‌اند که تحقیقات بیشتر در این باره با دستورات قضایی زیرنظر سرهنگ علی بهرامزاده (رئیس اداره جنایی آگاهی) همچنان ادامه دارد.

سردار قربانزاده با قدردانی از همه کسانی که در دستگیری عاملان این جنایت در کمترین زمان ممکن نقش داشتند اضافه کرد: ریشه یابی انگیزه های ارتکاب جنایت مسلحانه و کشف زوایای پنهان این پرونده آغاز شده است.

ماجرای دختر یک اعدامی!

کردم تا مورد تشویق او قرار بگیرم. خوب به خاطر دارم در همان دوران کودکی یک روز ماموران انتظامی وارد منزل مان شدند و همه جا را بازرسی کردند. آن روز با اشاره چشمان پدرم بسته های مواد مخدر را داخل کیف مدرسه ام ریختم تا ماموران آن‌ها را پیدا نکنند ولی آن‌ها از داخل کیفم بسته های مواد مخدر را بیرون آوردند و به پدرم دست بند زدند. آن لحظه با عصبانیت و گریه به سوی ماموران حمله کردم تا نگذارم پدرم را به زندان ببرند و در همان عالم کودکی ماموران پلیس را دشمن پدرم می دانستم که او را به زندان بردند. با این حال پدرم بعد از آزادی از زندان دوباره به خلاقکاری هایش ادامه می داد تا این که بالاخره به جرم حمل یک محموله مواد مخدر صنعتی دستگیر و اعدام شد. بعد از این ماجرا من و خواهر و برادرم آواره منزل عمومیم شدیم چرا که مادرم نیز به خاطر اعتیاد شدیدش به مواد مخدر نمی توانست مخارج ما را تأمین کند. در این وضعیت فرزندان عمومیم که ما را مزاحم زندگی خودشان می دیدند رفتار بسیار زشتی با ما داشتند و مواره ما را با کنایه و زخم زبان به تمسخر می گرفتند و تحقیر می کردند. آن‌ها ما را فرزندان بی کس و کار یک اعدامی می خواندند و اعتیاد مادرم را به رخ مان می کشیدند به طوری که دیگر تحمل رفتارهای آن‌ها را نداشتم. خلاصه در شرایطی که از این حقارت‌ها و سرزنش‌ها زجر می کشیدم درس و مدرسه را رها کردم و گریه کنان نزد مادرم بازگشتم تا در کنار او زندگی کنم. مادرم که التماس‌هایم را دید با اکره مرا پذیرفت و بدین ترتیب از ۱۵ سالگی در کنار مادرم ماندم تا این که سه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت اندیشه سبز خزر سهامی خاص ثبت شده به شماره ۶۰۴۵ و شناسه ملی ۱۹۴۲۸۸۱۰۷۲۰ دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت که در ساعت ۸ صبح مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۲۷ در دفتر مرکزی شرکت به آدرس رشت، گلسار، ابتدای بلوار استاد معین، روبروی خیابان ۱۱۸، ساختمان اندیشه سبز خزر تشکیل می‌گردد حضور به‌همراه رسانند.

دستور جلسه:

انتخاب اعضای هیات مدیره

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۹۹۰۵۳۳۵-۱۳۹۹۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۴۰۱۰-۹۹/۰۸/۱۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات تهمنیه شیرانی فرزند بهمن و مرتضی مسائلی فرزند غلامرضا (مشاعا بالسیوه) در:
۱-شش‌دانگ یک باب‌خانه و محوطه به مساحت ۴۸/۲۷ مترمربع به شماره پلاک ۱۰۸۲ مجزی از ۸۴ واقع در دوگاهه سنگ اصلی ۱ بخش ۲۰ گیلان.
به آدرس واقع در رودبار – پایین بازار – خیابان حافظ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقدضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۴۸۹رم‌الفث

تاریخ انتشار نوبت اول:۹۹/۱۰/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۹/۱۰/۱۵
رییس ثبت اسناد رودبار – علیرضا اکبری گیگاسری

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۹۹۰۵۳۳۵-۱۳۹۹۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۴۰۱۰-۹۹/۰۸/۱۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات تهمنیه شیرانی فرزند بهمن و مرتضی مسائلی فرزند غلامرضا (مشاعا بالسیوه) در:
۱-شش‌دانگ یک باب‌خانه و محوطه به مساحت ۹۵۱/۳۰ مترمربع به‌شماره پلاک فرعی ۲۲۱ مجزی از ۱۹۵ واقع در حلیمه جان سنگ اصلی ۴۸ بخش ۱۸ گیلان.
به آدرس واقع در رودبار – رحمت آباد – روستای حلیمه جان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۴۷۸رم‌الفث

تاریخ انتشار نوبت اول:۹۹/۱۰/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۹/۱۰/۱۵
رییس ثبت اسناد رودبار – علیرضا اکبری گیگاسری